



会存钱 惠生活

乐惠存 5年期个人定期存款

1万元起存 年利率 **4.00%** 收益看的见

存10万元 到期利息**20278元**

（仅供参考，请以实际为准）

低门槛，高收益，存取更灵活

LSCB 乐山市商业银行 96811

4001196811(省外) www.lscb.com

今日 8 版

2021年9月2日 星期四 农历辛丑年七月廿六 国内统一连续出版物号 CN 51-0012 乐山日报社主办 三江都市报社出版 总第3497期

新闻呼叫中心: 0833-2130000

数字报: www.lsrbs.net
新浪官方微博: weibo.com/leshannews

奔跑吧 同学



喜迎新学期



“我是小学生啦！”



老师扮演吉祥物给学生鼓励

昨(1)日,乐山市43万余名中小学、幼儿园学生正式迎来了开学的日子。新学期,新气象,孩子们迎着清晨的第一缕微风,迈着精神抖擞的步伐,重回阔别已久的校园,开启新学期的征程。

新学期 新气象

“早上好,欢迎回到乐师附小!”昨日8时,记者来到乐师附小,该校大队委们已经早早地排好了队,大家身着统一整齐的服装,喊着响亮的口号,迎接同学们的返校。在校门口,老师扮演学校吉祥物现场给予孩子们新学期鼓励,大家跨过学校精心设置的“入学门”、测量体温进入校园,顿时校园便热闹了起来。

“开学第一课”厚植爱国主义情怀

昨日11点,乐山市县街小学在举行了开学典礼后,各班纷纷开展了“开学第一课”。“病毒肆虐,举国抗击,多少可歌可泣的英雄事迹,让人泪目……”在该校五年级(5)班,班主任罗红以“爱党爱国,致敬英雄”为题,向孩子们讲解了抗疫英雄的故事,增强孩子们的爱国主义情怀。

在该校其他班级,教师们围绕抗疫爱国教育、新学期禁毒与法制安全教育等主题开展“开学第一课”。同时,乐师附小、乐山市实验小学、乐山市实验中学等校也开展了“开学第一课”丰富多彩的课程。在乐山一中、乐山外国语学校等校,还针对新生开展国防教育和学前教育。

教育新规 落地落实

今秋开学,一些教育新规开始正式实施。其中,“双减”政策成为社会关注的焦点。据悉,乐山有序推进“双减”工作各项举措落地落实。

乐山各县(市、区)通过多渠道转发政策文件和家长告知书,开展家庭教育知识宣传,开通专门的监督举报、咨询电话,教育引导家长转变教育观念;解答家长在孩子教育上的困惑,确保全市义务教育阶段学生参与校外文化培训的人数逐步减少。截至目前,全市范围内已关停无证无照学科类校外培训机构35家;拆除机构设置的户外宣传广告牌12个;下达责令整改通知书11份。

在课后服务上,乐山将在全市义务教育阶段学校推行课后服务“5+2”模式,并将积极开发设置多种课后服务项目,最大努力满足学生的不同需求。

记者 张力文/图

城管助力 整治校园周边市容环境

本报讯(记者 吴薇)昨(1)日是秋季开学首日,为给广大师生、家长提供安全、有序的校园周边环境,乐山市城市管理行政执法局(以下简称市城管局)集中执法力量,开展校园周边环境综合整治。

昨(1)日8时许,记者在乐师附小校外看到,通往学校的白塔街显得比较拥堵,附近一些文具店将摊位摆到人行道上。

“请把临时占道摊位收回店内,不要挡住行人通行。”在乐师附小附近的一文具店前,市城管局泊水街大队的两名执法人员

责令商家规范经商。

“每年开学期间,商家都会不自觉地摊子往外移出,也有一些临时摊贩会在学校周边聚集。”据市城管局有关负责人介绍,校园周边环境整治,是管理工作的一项重要重点,他们每天都有专人在乐山中心城区各校区周边值守,劝导商家进店经营,劝离临时摊贩,治理噪音问题。

据了解,昨(1)日,市城管局执法人员对乐师附小、乐山市柏杨小学、乐山市实验小学、乐山市机关幼儿园雪杉分园、乐

山市第七中学、乐山市通江小学、乐山市嘉州学校、乐山一中、乐山外国语学校、乐山市实验中学、乐山市新建小学等开展了校园周边市容环境整治,执法队员对学校周边商家占道经营现象予以现场责令改正,对学校周边商家广告等噪声较大的,予以制止,要求其降噪减噪,对个别发传单的行为,也进行了现场制止。据悉,今后市城管局将实行上学、放学高峰时段定人、定岗,加强学校周边秩序管理,确保整治成效常态化。

人与自然和谐共生